HAIIH 1PY3bi = BUTAMMUHDI




IEJIb:

I103HAKOMUTD J1eTell ¢ MOHATHEMy YTO TaK0e
BUTAMHUHBI U MX IMO0JIb3€ JJISI OPraHU3MAa Y€JI0BECKAa

Y4uTth 0epeKHO OTHOCUTHLCH K CBOEMY 310POBbIO.

Pa3BuBarTh JIO003HATEJIbHOCThy YMEHHME BBIIEJIATH
IpaBUJjia 310POBOro NuTaHuss /Jarb aersam
[PeACTABJICHUA O MPUTOTOBJICHUH 3I0POBOH NMUIIH.

BocnuThIBATHL YYBCTBA OTBETCTBEHHOCTH 32 CBOE
3I0POBb€ U HEOOXOAMMOCTH 32a00TUThCS 0 HEM.



BUTAMUHKA U EE IPY3bA







BUTAMMUH=- A

a4




BUTAMHUH=- B







BUTAMMH = C
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